

Numero: 130100819

La BENTEL SECURITY S.R.L. - Via Gabbiano, 22 - 64013 CORROPOLI (TE)

Dichiara, sotto la propria responsabilità, che il prodotto

KYO4M

PFNCABLBKYO4M CENTRALE ANTIFURTO 4ZONE BELGIO
PFNCABLEKYO4 CENTRALE ANTIFURTO 4ZONE INGLESE
PFNCABLFKYO4M CENTRALE ANTIFURTO 4ZONE FRANCIA
PFNCABLIKYO4 CENTRALE ANTIFURTO 4ZONE GRECIA
PFNCABLIKYO4 CENTRALE ANTIFURTO 4ZONE ITALIA
PFNCABLSKYO4M CENTRALE ANTIFURTO 4ZONE SPAGNA

è conforme alle seguenti norme:

Bassa Tensione: *EN 60950-1:2006+A12:2011* Emissioni: *EN 61000-6-3:2007+A1:2011*

Immunità: EN 50130-4:2011
Terminale di Telecomunicazione: TBR21:1998

E quindi rispondente ai REQUISITI ESSENZIALI delle DIRETTIVE 1999/5/CE, 2006/95/CE, 2004/108/CE e 2011/65/EU

Corropoli (TE), 01/01/2013

CE



Numero: 130100820

La BENTEL SECURITY S.R.L. - Via Gabbiano, 22 - 64013 CORROPOLI (TE)

Dichiara, sotto la propria responsabilità, che il prodotto

KYO8M

PFNCABLBKY08M CENTRALE ANTIFURTO 8ZONE BELGIO
PFNCABLEKY08 CENTRALE ANTIFURTO 8ZONE INGLESE
PFNCABLFKY08M CENTRALE ANTIFURTO 8ZONE FRANCIA
PFNCABLIKY08 CENTRALE ANTIFURTO 8ZONE GRECIA
CENTRALE ANTIFURTO 8ZONE ITALIA

è conforme alle seguenti norme:

Bassa Tensione: *EN 60950-1:2006+A12:2011* Emissioni: *EN 61000-6-3:2007+A1:2011*

Immunità: EN 50130-4:2011
Terminale di Telecomunicazione: TBR21:1998

E quindi rispondente ai REQUISITI ESSENZIALI delle DIRETTIVE 1999/5/CE, 2006/95/CE, 2004/108/CE e 2011/65/EU

Corropoli (TE), 01/01/2013

CE



Numero: 130100822

La BENTEL SECURITY S.R.L. - Via Gabbiano, 22 - 64013 CORROPOLI (TE)

Dichiara, sotto la propria responsabilità, che il prodotto

KYO4P

PFNCABLBKYO4P CENTRALE ANTIFURTO 4ZONE BELGIO
PFNCABLEKYO4P CENTRALE ANTIFURTO 4ZONE INGLESE
PFNCABLIKYO4P CENTRALE ANTIFURTO 4ZONE ITALIA

è conforme alle seguenti norme:

Bassa Tensione: *EN 60950-1:2006+A12:2011* Emissioni: *EN 61000-6-3:2007+A1:2011*

Immunità: EN 50130-4:2011
Terminale di Telecomunicazione: TBR21:1998

E quindi rispondente ai REQUISITI ESSENZIALI delle DIRETTIVE 1999/5/CE, 2006/95/CE, 2004/108/CE e 2011/65/EU

Corropoli (TE), 01/01/2013

CE



Numero: 130100823

La BENTEL SECURITY S.R.L. - Via Gabbiano, 22 - 64013 CORROPOLI (TE)

Dichiara, sotto la propria responsabilità, che il prodotto

KYO8P

PFNCABLBKYO8P CENTRALE ANTIFURTO 8ZONE BELGIO
PFNCABLEKYO8P CENTRALE ANTIFURTO 8ZONE INGLESE
PFNCABLIKYO8P CENTRALE ANTIFURTO 8ZONE ITALIA

è conforme alle seguenti norme:

Bassa Tensione: *EN 60950-1:2006+A12:2011* Emissioni: *EN 61000-6-3:2007+A1:2011*

Immunità: EN 50130-4:2011
Terminale di Telecomunicazione: TBR21:1998

E quindi rispondente ai REQUISITI ESSENZIALI delle DIRETTIVE 1999/5/CE, 2006/95/CE, 2004/108/CE e 2011/65/EU

Corropoli (TE), 01/01/2013

CE